Hacla una estrategia de Desarrollo
Orientado al Transporte para el DF

¢, Quée es DOT?
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bicicleta cotidianamente.

¢, POR QUIDT PARA EL DF? S @ Porque la expansion urbana
5 es un incentivo al uso del
: auto. Se estima que genera
@ Porque el crecimiento poblacional : externalidades negativas
fuera del DF, no corresponde con ____________________ ! equivalentes al 4.6% de PIB
el transporte publico estructurado. E E de la ZMVM.

98% del crecimiento poblacional
sucedio en el area conurbada
(1980-2010) mientras el 85.6% del
transporte publico estructurado

se localiza en el DF.

. @ Porque aprovecha el espacio
5 subutilizado, por ejemplo:
' ' existen 163,355 viviendas
desocupadas, alrededor del
transporte publico masivo,
una solucion habitacional
para 588,078 mil personas.

@ Porque la pérdida de densidad
hace inviable el transporte publico
de calidad, caminar o usar la bici.
Existen 3,548 hectareas con
densidades bajas (menoresa30
hab/ha) alrededor del transporte
publico (800 mts) que afectan su

viabilidad.

@ Porque el DF cuenta con

o 431 km y 918 estaciones
@ Porque el hacer inviable la oferta de transporte pablico

de tra_nsporte publi(_:p estru_c_turado estructurado, aprovechable
empuja a la pol_)IaC|o_n autilizar -] para DOT.

servicios de baja calidad (53.4%
de los viajes en la ZMVM son en
microbuses).

Tasa de Crecimiento Media Anual 1990-2010 - N/A -0.93-1% - 1.1-2% - 2.1-3% - 3.1-5% - 5.1-7%

En ciudades donde se implementa este modelo la accesibilidad al transporte publico es mayor

_ Residentes cercanos al _ Residentes cercanos al
Ciudad transporte publico masivo Ciudad transporte publico masivo

(1km) (1km)

Hong Kong 75% Nueva York 48%

¢ COMO IMPLEMENTAMR PARA EL DF CON 4 ESTRATEGIAS?

1 Incentivar el desarrollo en corredores de transporte publico
Se puede aprovechar los usos potenciales existentes para generar densidad*
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*Densidad no es necesariamente altura, sino uso intensivo del espacio.
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CETRAM MARTIN CARRERA
Una vision de su reaprovechamient
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La propuesta de 28,874 viviendas desocupa-
ITDP aumenta en das extras, capaces de
un 99% la red de albergar 115,388 habitantes.
transporte publico. Que representan 34.7%
del crecimiento poblacional

a 2020.

DOT también requiere de una fuerte coordinacion institucional,
una estrategia nanciera, ademas de otras politicas adicionales.

El mayor potencial de una estrategia |

de DOT se lograra si esta incluye a la S Aprovecha proyectos como
ZMVM e incorpora al gobierno federal, ] urbana desordenada. los trenes interurbanos y el
mediante: NUEVOo aeropuerto.

Financiar transporte masivo
(como metro y mexibus);
subsidiar vivienda cercana al

mismo.

www.mexico.itdp.org

Embajada Britanica
en Mexico



